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Sešli jsme se v 7
50

 ve škole, abychom si zde odložili zavazadla 

před pěší túrou do kempu Vojtův mlýn u Čisté, cíle našeho třídního 

výletu. Zavazadla nám pak do kempu odvezla dodávkou paní Prágerová, 

maminka Domči.   

V osm hodin jsme vyšli pod dohledem paní učitelky Valešové a paní učitelky Peterové, když 

jsme předtím vyslechli povinné poučení o bezpečnosti. První zastávkou na naší cestě byl 

lovecký zámeček Sv. Hubert. Poskytl nám zázemí k odpočinku i občerstvení. Posilněni jsme 

pokračovali v chůzi směrem na Čistou a do areálu Vojtova mlýna vstoupili kolem 12. hodiny. 

K ubytování nám posloužily čtyřlůžkové a šestilůžkové chatky. Hned na začátku pobytu paní 

učitelky vyhlásily celovýletní výzvu, jakousi soutěž, která spočívala ve 24hodinovém nošení 

kolíčku s nadepsanou zdrobnělinou 

jména. Kdo na kolíček zapomněl, 

musel splnit nějaký „zapeklitý“ úkol. 

Této výzvy se zúčastnily i paní 

učitelky. 

       Odpoledne jsme se šli vykoupat 

do bazénu v kempu a pak se vypra-

vili pro dřevo na táborák. Než se 

večer oheň zapálil, plnily se zmíněné 

úkoly za kolíčky, například se před-

váděl tanec akvabel nasuchu. Došlo 

i na opékání špekáčků a vyprávění 

zážitků.   
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Druhý den jsme se vypravili 

do Čisté na nákupy. Samozřejmě se 

opět plnily úkoly za kolíčky, takže 

o legraci nebyla nouze. Tak třeba 

Pepa s Pavlem nám „za trest“ dělali 

servírky na obědě. Polední pauzu vyplnila většina z nás 

odpočinkem (až na pár odvážlivců, kteří šli do bazénu). 

Večer se pak opět zapálil táborák, u kterého jsme si 

hezky povídali.  

Středa byla dnem, kdy už jsme si jen balili věci a uklízeli chatky. 

Kdo byl hotov, šel si ještě zahrát přehazovanou. Po obědě jsme se 

odebrali na autobusovou zastávku a autobusem se dopravili do Jesenice. 

Výlet se nám moc líbil a kemp Vojtův mlýn vřele doporučujeme.  

Napsala Dominika Laubrová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 7. června 2017 jsme se vydali na pěší výlet. Trasa vedla naučnou stezkou 

Po stopách žuly kolem vodárny k Dolnímu Fikači. Cestou 

jsme pozorovali přírodu, hledali ptačí budky a plnili různé 

úkoly. Možností pro dobrou zábavu bylo hodně. Na plácku 

u Dolního Fikače jsme si opekli buřty, hráli fotbal, házeli si 

s míčkem a hráli na schovávanou. Při návratu zpět do školy 

jsme pozdravili labutě a zamávali cestujícím ve vlaku.  

Napsali žáci I. třídy 
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3. ZŠ RAKOVNÍK  12 : 11 15 : 8 12 : 11 39 : 30 3 1. 

ZŠ NOVÉ STRAŠECÍ 11 : 12  10 : 9 6 : 5 27 : 26 2 2. 

ZŠ a MŠ JESENICE 8 : 15 9 : 10  8 : 7 25 : 32 1 3. 

2. ZŠ RAKOVNÍK 11 : 12 5 : 6 7 : 8  23 : 26 0 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kdo chce zažít atmosféru divokého západu, měl by navštívit Plzeň. Zde se na okraji 

města nachází tzv. West Park, který to umožňuje. A právě do plzeňského West Parku jsme se 

v rámci školního výletu vypravili i my – žáci 5. a 4. třídy s paní učitelkou Břinkovou, paní 

učitelkou Doležalovou a paní vychovatelkou Vodrážkovou. Ještě s námi bylo několik 

druháků. 

Výlet se uskutečnil ve čtvrtek 8. června. 

Začal tak, že jsme ráno nasedli do autobusu a 

zhruba hodinu jeli do Plzně. Před vstupem do 

westernového městečka jsme se nasvačili. Než 

začala prohlídka, vyslechli jsme si (spolu s dětmi 

z jiných škol) ve velkém stanu potřebné instrukce. 

Pak už nic nebránilo projít si všechny atrakce, 

například nahlédnout do indiánského stanu, 

rýžovat zlato (samozřejmě ne pravé, ale kočičí), 

zatancovat si indiánský tanec nebo si něco koupit.  
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otázkami. Vítězi se nakonec stali s pouhou jednou chybou Matyáš Finta a Tomáš Kadeřábek. 

Dostali zaslouženou odměnu.  

Dobrodružný výlet jsme zakončili zastavením v McDonaldu a návratem domů, kde 

jsme se rodičům pochlubili s krásnými zážitky. 

Napsala Jitka Chalupová, V. třída 

 

 

 
Naučná stezka Jesenicko vede nádhernou krajinou stejnojmenného přírodního parku a 

svým návštěvníkům má co nabídnout. O tom se v pondělí 12. června přesvědčila i naše šestá 

třída, která se po trase stezky vypravila na kolech. Na výletě nás doprovázeli pan učitel Koníř 

a paní učitelky Konířová a Knappová.  

NS Jesenicko má celkem 13 tematických 

zastávek, kde jsme se vždy něco zajímavého 

dověděli. Některé věci jsme si i sami ověřili, 

například když jsme vlezli do velkého dutého 

stromu. Vešlo se nás tam sedm a ještě zbývalo 

místo! Pozoruhodných přírodních prvků bylo na 

trase víc než dost, takže si to každý užíval. Při 

cestě zpět jsme se stihli i vykoupat. Výlet se nám 

moc líbil. 

Napsala Vlasta Rácová 
 

TEXT VLASTY RÁCOVÉ DOPLNILA PANÍ UČITELKA KNAPPOVÁ: 

Naučnou stezku Jesenicko jsme neprojeli celou, nejvzdálenějšími body byly zámek 

Petrohrad a obec Stebno. První zastávku v petrohradských lesích jsme udělali u bývalé 

Švýcarské hájovny, krásného místa se starými duby a žulovými balvany. Také nedaleká louka 

nám připravila překvapení – odkvetlé prstnatce májové a nespočet ocúnů jesenních. Další 

zastavení, spojené se svačinou, proběhlo v Petrohradských skalách (Malý Yosemit). Tento 

horolezecký terén děti nadchnul, valná většina zde byla poprvé. Následovala romantická 

zřícenina hradu Petršpurku s barokní kaplí a vykotlaný starý strom, kam si všechny děti vlezly 

– sedm najednou! Po domluvě se správcem zámku panem Martinem Worofkou jsme si 

prohlédli zámeckou kapli. Děkujeme. Následovala zastavení u 900 let starého, ale dosud 

vitálního dubu, u smírčího kříže, ve Stebně a delší (koupací) zastávka u Blatenského rybníka. 

Při zpáteční cestě jsme dali kytičku k pomníčku bývalého žáka naší školy Zděndy Novotného, 

který na tomto místě před pěti lety tragicky zahynul. Pak už zbývalo jen prověření vědomostí 

na exkurzi nabytých, a to v Krtech, kde jsme se rozloučili s Vlastou.  

Celkem jsme ujeli asi 30 km (nikdo neměl tachometr). Děti byly vzorné – zaslouží 

pochvalu a doufám, že kromě zážitků si odnesly i nové poznatky a vědomosti. V. K. 

Indiánský tanec si vyzkoušelo hodně lidí, 

dokonce i některé paní učitelky. Tancovalo se ve 

velkém kruhu okolo kulatého pódia na hudbu, 

kterou pouštěl pán v kovbojském klobouku. Ten 

potom házel sekerami na „indiána“, který měl 

třesavku a hrozně se bál. Nakonec kovboj vybral 

dobrovolníka, jako že ty sekery bude házet i po 

něm, ale byl to jen takový fígl. Sekery pouze 

zasekával do dřevěné stěny, u které dobrovolník 

se zavázanýma očima stál. Probíhala také soutěž, 

v níž jsme ve dvojicích vyplňovali papír s různými  
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V týdnu od 12. 6. do 16. 6. proběhla na celém I. stupni 

vědomostní olympiáda z těchto předmětů: český jazyk, anglický 

jazyk, matematika a ČaS. Bylo to sice náročné, ale všichni žáci 

se snažili dosáhnout co nejlepších výsledků. Nyní se už všichni 

těší na jejich vyhlášení, které proběhne v následujícím týdnu. 

Budou se vyhlašovat tři žáci z každé třídy, kteří dosáhli po 

sečtení nejvíce bodů ze všech čtyř testů. Tak držíme palce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní výlet naší šesté třídy připadl na úterý 13. června. Do Plzně, kde byla naším 

hlavním cílem oblíbená Techmania Science Center, jsme cestovali vlakem s paní učitelkou 

Konířovou a panem učitelem Konířem.  

Z hlavního nádraží jsme zamířili rovnou do Techmanie. Paní učitelka nám koupila 

lístky a dala nám rozchod po areálu. Ocitli jsme se ve světě technických vychytávek a 

působivých ukázek. Opravdu se bylo na co koukat! Škoda jen, že nás nepustili do oddělení 

pro děti…  

Po hodině a půl nás paní učitelka svolala a všichni společně jsme se odebrali do 

obchodního domu Plaza, který jsme si prošli a kde jsme se i najedli.  

Posledním bodem programu bylo filmové představení v kině. Vlastně jsme se rozdělili 

na dvě skupiny – první šla na animovanou komedii Mimi šéf, druhá si zvolila film Piráti 

z Karibiku: Salazarova pomsta. Tím byl cíl výletu splněn a mohlo se jít na vlak. Pěšími 

přesuny jsme nachodili celkem asi čtyři kilometry. Cestou domů jsme si povídali a shodli se 

na tom, že jsme prožili zajímavý den.  

Napsala Vlasta Rácová 
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Ústřední bankou České republiky je Česká 

národní banka. Do této důležité finanční instituce si 

naše třída naplánovala exkurzi ve středu 14. června. 

Pod dohledem paní učitelky Knappové a 

paní učitelky Valešové jsme přicestovali vlakem do 

Prahy, ale naše první cesta vedla na Pražský hrad. 

Zde jsme navštívili tři hradní nádvoří, pokochali se 

pohledem z Královských zahrad na starou Prahu a 

pak se Královskou cestou přes Malostranské 

náměstí s kostelem sv. Mikuláše, Karlův most a 

Staroměstské náměstí přesunuli k Prašné bráně, 

která stojí nedaleko ČNB. Než jsme však do banky 

vstoupili, dopřáli jsme si přestávku na oběd. 

Prohlídka České národní banky se skládala 

ze dvou částí. Nejprve jsme zhlédli dva krátké filmy a poté se odebrali do jednoho z trezorů, 

ve kterém byly nainstalovány informační tabule o historii ČNB, o funkcích banky i o padělání 

peněz. Po prohlídce následovala soutěž o tři „brikety“ rozstříhaných starých bankovek a na 

závěr jsme si mohli potěžkat 12,5 kg těžkou zlatou cihlu v hodnotě 12 500 000 korun.  

Z ČNB vedla naše cesta přímo na vlakové nádraží a poté po železnici zpět do Jesenice. 

Tato exkurze se mi velmi líbila, i když mě po příjezdu docela bolely nohy. Nicméně se těším 

na další podobnou akci. 

VÝLET 3. TŘÍDY A ŠKOLNÍ 

DRUŽINY:  

 

14. 6. 2017 

 

Napsal Tomáš Tran 
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Tento projektový den jsme si domluvili s panem Trpákem, 

který vykonává práci porybného neboli baštýře.  

Už v uplynulém týdnu jsme se tomuto tématu věnovali. Na 

velký papír jsme si psali vše, co nás napadlo na téma „VODA“. A 

opravdu toho nebylo málo. Také jsme se dívali na dokument o vodě, 

o koloběhu vody v přírodě a na dokument VODA, VODIČKA, 

který názorně popisuje putování vody čističkou. Nově načerpané 

informace jsme ještě dopisovali do myšlenkové mapy.  

Takto vybaveni informacemi jsme se vydali ve čtvrtek 15. 6. 

na hráz rybníka, kde nás pan Trpák očekával. Po uvítání nám začal 

vyprávět o své práci a co všechno má na starosti. A také jak velký je 

Velký rybník, které ryby tady chovají, že je tu na 40 000 kaprů, jak 

malé vysazují plůdky a že je výlov jednou za dva roky, aby do rybníka stihla natéct voda. 

Dále že se v průběhu celého roku stará o dvacet rybníků, kolikrát týdně musí ryby krmit a že 

ryby loví i v průběhu roku.  

Další zastávku jsme udělali naproti pláži u sila, kde nám pan Trpák ukázal, jak se ryby 

krmí. Byla to krásná podívaná. Předvedl nám, jak se při každém krmení musí odchytit několik 

ryb kvůli prohlídce, zda nemají nějakou nemoc kůže a jestli mají čisté žábry. Bylo to velmi 

zajímavé a poučné. 

Následně jsme šli k Trpákům na 

zahradu, kde nám Jeník ukázal na jezírku, jak 

se loví vrhací sítí. Kdo chtěl, mohl si to také 

zkusit. Dále jsme si ve skupinách vyzkoušeli 

pokus filtrace vody z rybníka. Paní učitelka 

dala každé skupině čtyři kelímky, špejle, 

kamínky, písek a filtrační papír. Ukázala nám, 

jak budeme postupovat, a potom už to bylo 

jen na nás. Pokus nás velice bavil a byli jsme 

překvapeni, jak to funguje.  

Nakonec přišlo na řadu opékání 

buřtíků, na které jsme se těšili už od rána. Samozřejmě jsme si pochutnali! Na závěr jsme si 

pochovali všechna zvířátka a mláďátka. Před odchodem nám pan Trpák ukázal lovecké trofeje 

a parůžky, které našel v lese. 

Rozloučili jsme se a plni nových informací a zážitků se vrátili zpět do školy. Moc se 

nám to všem líbilo. 

  

 

 
Osmáci se vydali na svůj výlet jako poslední třída z celé 

školy, a to v úterý 20. června. Po loňské Plzni se jejich cílem stala 

tentokrát Praha.   

První zastávkou byl po cestě vlakem a tramvají oblíbený 

Jump Park, ve kterém děti strávily hodinu skákáním na nejrůznějších 

atrakcích, přičemž si užily spoustu legrace. Poté se žáci vydali 

(pěšky, tramvají, autobusem) do druhého cíle výletu  - Armádního 

muzea na Žižkově. Zde si prohlédli expozice věnované 1. světové 

Ze slohových prací žáků 4. třídy 



9 

 

válce (zbraně, dokumenty, uniformy atd.) a všednímu 

životu v Protektorátu Čechy a Morava (1939 – 1945). 

Viděli např. dobové rádiové vysílací stanice, potravinové 

lístky a předměty vězňů z nacistických koncentračních 

táborů. 

Po prohlídce následoval pěší přesun k obchodnímu 

centru Palladium, který Vašek Kabela nazval pochodem 

smrti. Bylo totiž mimořádné horko a po hodině skákání a 

následné prohlídce muzea byla procházka v polední výhni 

dost náročná. Nicméně ji všichni zvládli a odměnou byl 

asi 90minutový rozchod na nákup občerstvení a suvenýrů. 

V 16
00

 hod. se spokojení výletníci vydali na cestu 

domů. Do Jesenice se vrátili v půl sedmé. 

Myslím si, že se výlet všem líbil. Nejenže se žáci 

vyřádili v Jump Parku, ale také se v muzeu dozvěděli něco 

nového o době, kterou probírali v dějepisu – o 1. světové válce. Zejména mohli na vlastní oči 

spatřit dobové předměty. 

K naprosto pohodové atmosféře výletu velkou měrou přispěli samotní žáci 8. třídy 

svým slušným chováním a plněním pokynů vyučujících. 

Mgr. Petra Hrůzová 

 

  

 
Společným setkáním aktivních účastníků skončila ve středu 21. června regionální 

soutěž Šikovné ruce, kterou v září 2016 vyhlásila firma Dřevoobchod Lubná. Do soutěže se 

postupně zapojilo devět škol okresu. Z polotovarů, které si žáci přivezli z úvodní návštěvy 

podniku, začali následně vytvářet výrobky. Pokud se vyvedly, přihlásila je škola do soutěže. 

K hodnocení výrobků posloužily jejich fotografie. Posuzovala je nejen veřejnost na facebooku 

a zákazníci podniku, ale i porota složená z odborníků (viz tabulky – pouze 1. místa).  

HLASOVÁNÍ POROTCŮ 

KREATIVITA – ORIGINALITA – NÁPAD stojánek na šperky 3. ZŠ Rakovník 

PRAKTIČNOST stojánek na šperky 3. ZŠ Rakovník 

ZPRACOVÁNÍ stolička 3. ZŠ Rakovník 
 

HLASOVÁNÍ ZÁKAZNÍKŮ 

hmyzí domeček ZŠ a MŠ Lubná 
 

FACEBOOKOVÉ HLASOVÁNÍ 

židlička ZŠ a MŠ Lubná (51 lajků) 
 

 

Ceny (hoblíky Pinie®) pak na setkání v Lubné obdržela vždy tři nejlépe hodnocená místa, 

absolutní vítězové si pak odnesli akumulátorové vrtačky. Každý žák, jehož výrobek postoupil 

do užšího výběru (fotografie výrobku se ocitla na nástěnce), byl oceněn originální pamětní 

medailí ze dřeva. Této pocty se z naší školy dostalo Verče Doležalové, Magdě Houškové a 

Adéle Navrátilové z 8. třídy (Adéla Parpelová a Martin Vyleta se omluvili) a Pepovi 

Kouglovi a Katce Jančové z 9. třídy. Přestože na stupních absolutních vítězů nestanul žádný 

z našich žáků (pro jejich výrobky si nakonec nikdo z Dřevoobchodu Lubná nepřijel), můžeme 

soutěž Šikovné ruce hodnotit pozitivně. Ukázalo se, že žáci neztrácejí o tvůrčí práci se 

dřevem zájem a že truhlařina má před sebou světlou budoucnost. Z. M.  
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Téměř na den přesně, 23. 6. 2017, se po roce na druhém stupni školy opět konal DEN 

ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU. Co bylo jeho náplní letos, ukazuje tabulka: 

 1. HODINA 2. HODINA 3. HODINA 4. HODINA 5. HODINA 

6. TŘÍDA EKOLOGIE 
DOPRAVNÍ 

VÝCHOVA 

OSOBNÍ 

BEZPEČÍ 

ODPAD  

VE VV 

JÍZDA 

ZRUČNOSTI 

7. TŘÍDA 
DOPRAVNÍ 

VÝCHOVA 
EKOLOGIE 

ODPAD  

VE VV 

JÍZDA 

ZRUČNOSTI 

OSOBNÍ 

BEZPEČÍ 

8. TŘÍDA 
OSOBNÍ 

BEZPEČÍ 

SEXUÁLNÍ 

VÝCHOVA 
EKOLOGIE 

CIVILIZAČNÍ 

CHOROBY 
RODIČOVSTVÍ 

9. TŘÍDA 
SEXUÁLNÍ 

VÝCHOVA 

CIVILIZAČNÍ 

CHOROBY 
RODIČOVSTVÍ EKOLOGIE 

OSOBNÍ 

BEZPEČÍ 
 

V následujícím přehledu si připomeneme, jak si v jediné pohybové aktivitě, jízdě 

zručnosti, vedli žáci šesté a sedmé třídy: 

6. TŘÍDA  

CHLAPCI  DÍVKY 

JMÉNO ČAS MÍSTO  JMÉNO ČAS MÍSTO 

Jaroslav Lazar 18 : 37 1.  Martina Laubrová 20 : 24 1. 

Tomáš Spurný 19 : 98 2.  Vlasta Rácová 21 : 80 2. 

Roman Bešík 21 : 31 3.  Markéta Laubrová 24 : 34 3. 

Dominik Prchal 23 : 64 4.  Tereza Kejlová 29 : 69 4. 

Matěj Duna 24 : 19 5.  Stanislava Čížková 32 : 79 5. 

Matěj Louženský 24 : 20 6.  Veronika Horvátová vzdala 

Petr Jankura 31 : 03 7.     

7. TŘÍDA 

CHLAPCI  DÍVKY 

JMÉNO ČAS MÍSTO  JMÉNO ČAS MÍSTO 

Tomáš Velebil 15: 32 1.  Adéla Švandrlíková 26 : 06 1. 

Jan Blaho 17 : 00 2.  Veronika Dunová 33 : 36 2. 

Dominik Lekeš 17 : 20 3.  Kristýna Janecká 35 : 65 3. 

Tomáš Nistor 21 : 05 4.  Valérie Bartošová vzdala 

Miroslav Jelínek  21 : 89 5.     

Daniel Dostál 36 : 53 6.     

Tomáš Tran 39 : 89 7.     
 

Mimo soutěž: Josef Kougl (9. třída) – čas 13 : 95 

Pomocníci: Stanislav Čermák, Josef Kougl, Vladimír Maršík, Tomáš Vašmucius 
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Plazí se tři želvy po poušti. Plazí se už dlouho a jsou celé vyprahlé. Najednou najdou v písku 

kelímek. Chvíli uvažují, vezmou-li si ho (co kdyby náhodou narazily na vodu?). Nakonec se 

rozhodnou, že je zbytečné se s ním vláčet. Plazí se tedy dál a po třech týdnech narazí na oázu   

s jezírkem. „Měly jsme ten kelímek vzít,“ zalitují, „byla by voda na další cestu.“ Nato se 

jedna želva rozhodne, že se pro kelímek vrátí, ale ostatní dvě jí musí slíbit, že se z jezírka ani 

jednou nenapijí, dokud nepřijde. Želvy jí to slíbily a ona odešla. Čekaly na ni další tři týdny. 

Když se stále nevracela, řekly si: „Počkáme ještě týden a pak se napijeme.“ Počkaly tedy ještě 

týden a potom se z oázy napily. Vtom z křoví vykoukla třetí želva a zvolá: „Tak to tedy ne, 

holky! Jestli si nemůžeme věřit, tak já nikam nepůjdu.“ 

 

 

 

 

 

 

 
 

Děda vzpomíná na staré dobré časy: „Když jsem byl chlapec, maminka mne posílala do 

obchodu na rohu s jedním dolarem a já se vracel s 5 pytlíky brambor, 2 bochníky chleba, 3 

lahvemi mléka, kusem sýra, krabicí čaje a 6 vejci. Teď už to ale nejde. Mají tam příliš mnoho 

těch zatracených bezpečnostních kamer.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ten náš kluk je tak 

hloupej, až to bolí,“ 

postěžuje si jednoho 

dne pan Josef  

své manželce. 

Ta se usměje  

a povzbudivě odpoví: 

„Buď rád. Aspoň máš 

jistotu, že je tvůj.“ 

 

Za sedmero horami, 

sedmero řekami, 

sedmero kopci  

a sedmero lesy žil 

malý zajíček.  

Měl to všude daleko! 

 

„Jean, kolik je 

tady stupňů?“ 

„Šestnáct, 

mylorde.“ 

„Jean, a kolik 

stupňů je venku?“ 

„Čtyři, mylorde.“ 

„Tak otevři okna, 

ať je tady dvacet!“ 

 

„Řekni mi, kdo jsi, a já 

ti povím, kdo je tvůj 

skutečný přítel.“ 

„Jsem multimilionář.“ 

„Tvůj opravdový přítel 

jsem já.“ 

 

Probíhá taneční soutěž. 

Všichni se dobře baví, 

když vtom se začne bořit 

zeď a do sálu vjede tank. 

Vyleze z něho chlap a ptá 

se: „Tak tady je ta soutěž 

v tancích?“ 

 
Malý Karlík povídá doma mamince: „Mami, dnes se mě 

ptala paní učitelka, jestli mám sourozence.“  

„A cos odpověděl?“    „Že jsem jedináček.“  

„A co na to paní učitelka?“ „Chvála bohu!“ 
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V 19 hodin zabrzdilo před budovou STA (Svaz těžké atletiky) 

černé neoznačené auto a vystoupil z něho inspektor Perner. Rychle 

vešel do budovy. V suterénu se rychle zorientoval a zamířil k šatnám. 

Tam stáli vedle místního policisty dva svalovci; jeden z nich měl na 

hlavě krvavý šrám a hrozně nadával. To byl vicemistr světa ve vrhu 

koulí Jurij Klučenkij. Vedle něho stál vzpěrač Horác Aurekius.  

    „Tak co se tady děje?“ zeptal s inspektor Perner. 

    „Tento muž mě chtěl zavraždit,“ řekl Horác. Byl to hladce oholený 

muž se svaly jako ze železa. 

    „Vysvětlete mi, k čemu došlo,“ poznamenal inspektor. 

    „Bylo to tak. Dnes, hned jak skončil trénink, jsem se šel oholit. Ve výtahu jsem se však 

potkal s tímto mužem. Několikrát jsem o něm řekl, že bere steroidy, a Klučenkij mně 

vyhrožoval, že mě za to zmlátí. Vystoupil jsem z výtahu a šel se oholit. Tenhle bídák se však 

na mě připravil. Když jsem si stoupl k zrcadlu, že se začnu, holit, vypnul pojistky. Chtěl se ke 

mně přiblížit potmě. Naštěstí jsem ho ale uviděl v zrcadle. Otočil jsem se a bránil jsem se tím, 

co bylo nejblíže – holicím strojkem. Hodil jsem ho po něm a trefil do hlavy, a bohužel se tím 

strojek dokonce rozbil.“  

    „To není pravda, lže!“ vykřikl Jurij. „Dával jsem si úbor do skříňky, když jsem náhle ucítil 

ránu do hlavy a víc si nepamatuju.“ 

    „Máte pravdu, pane Klučenkij, tento muž vás chtěl odstavit.“ 

Jak na to inspektor přišel?   

 

 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      
 

 

ŘEŠENÍ HÁDANEK Z ČÍSLA 22/2016-2017: 

1.- OSMISMĚRKA 2.- HÁDANKA 

… opatrný a plachý … 

Voda nedosáhne k žebříku nikdy, 

protože když stoupá hladina vody, 

stoupá zároveň i loď. 

 

 

 

 

 

 

 

Čerpáno z knihy Kriminální případy 

pro detektivy začátečníky od autorské 

dvojice Luděk Brožek a Jan Drahorád. 

             Nejúspěšnější neúspěšná akce v dějinách americké 

kosmonautiky se odehrála ve dnech 11. až 17. dubna 1970. 

Tehdy odstartovala k Měsíci kosmická loď …(tajenka)…  

1/ Hlavní město ČR. 2/ Osmý měsíc v kalendáři. 3/ Část 

věty. 4/ Nejtlustší prst. 5/ Obyvatelka Polska. 6/ Těžký kov. 

7/ 6 + 7 = 

SOUTĚŽNÍ KUPON 

JMÉNO  
TŘÍDA  

 


